Vážení a milí příznivci antibiotik,
v minulém roce jste se zúčastnili ATB kurzu pro kliniky, který probíhal ve třech blocích:

Hotel Akademie Naháč, Chocerady, 24.-26.3.2011


Hotel Tři věžičky, Střítež u Jihlavy, 16.-18.6.2011
Hotel Akademie Naháč, Chocerady, 24.-26.11.2011
Cílem kurzu bylo nejen předat vám nějaké vědomosti, ale také vytvořit skupinu klinických lékařů, kteří budou mít o antibiotika poněkud nadstandardní zájem a tento svůj zájem budou podle možnosti dále rozvíjet. 

V letošním roce jsem neměl sílu organizovat něco podobného, ale aby celá věc neupadla v zapomnění, vymyslel jsem aspoň jednodenní pokračování, při kterém bychom se mohli zase setkat a vyměnit si zkušenosti. Na rozdíl od loňského kurzu, který byl koncipován hlavně výukově („nalejvárna“), si tentokrát představuji setkání, na kterém by se probíraly kazuistiky – t.j. to, po čem jste při evaluacích volali nejvíc. Dovoluji si Vás proto pozvat na

Jednodenní interaktivní kazuistický seminář o ATB léčbě

který se bude konat v Syllabově posluchárně na děkanátě 3. LF UK (Praha 10, Ruská 87, nedaleko stanice metra A - Želivského), v sobotu 24.11.2012
Program se bude skládat z kazuistik, které dodáte vy sami (já také nějakou přispěju). Každá kazuistika se musí týkat nějakého aspektu ATB léčby (volba ATB, optimální dávkování – včetně dávkování off-label, riziko nežádoucích účinků, interpretace antibiogramu atd.), měla by být zajímavá a vést k poučení. Nemá smysl prezentovat raritní případy ani banality – ideální je ukázat na to, v čem se často chybuje. Na každou prezentaci počítám s časem 10 minut, pak by následovala diskuse také 10 minut. 
Časový rozvrh semináře:

08,30-09,00 
Registrace

09,00-10,00 
1. skupina přednášek

10,00-10,30 
přestávka s občerstvením
10,30-12,00 
2. skupina přednášek

12,00-13,00 
oběd

13,00-14,30
3. skupina přednášek

14,30-15,00 
přestávka s občerstvením

15,00-16,00 
4. skupina přednášek

Předpokládám, že seminář bude garantován Společností infekčního lékařství, účastníci tedy dostanou patřičný certifikát. Náklady na stravování bude sponzorovat firma Pfizer, stejně jako v roce 2011.

Pozvánku na seminář posílám všem, kteří se účastnili ATB kurzu v roce 2011, pravděpodobně se zúčastní ještě několik dalších zájemců. Protože jde o kapesní a nízkorozpočtovou akci, budu zajišťovat veškerou organizační agendu já osobně, s pomocí své paní sekretářky Markéty Blažkové. Nebudeme proto rozesílat žádné tištěné pozvánky, komunikace bude probíhat pouze prostřednictvím e-mailů. Moje kontaktní adresa je benes.infekce@seznam.cz. Nebudeme se také starat o dopravu ani o ubytování. 
Informace o semináři budou průběžně aktualizovány na webové stránce www.infekce.cz, mezi ostatními akcemi, které garantuje naše společnost. V průběhu září si zde budete moci stáhnout přihlášku. Kdo se přihlásí, bude se muset hned také rozhodnout, jestli přispěje do programu vlastní kazuistikou, proto se rozhlížejte po vhodném případu už teď! Prezentace vlastní kazuistiky nebude povinná, nicméně kdo si ji přihlásí, bude mít účast jistou a zdarma! 
Na setkání se těší
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