Vážené kolegyně a kolegové,
dovolte, abychom vás jménem výboru Společnosti infekčního lékařství pozvali na Antibiotický kurz pro kliniky, který po zkušenostech z let 2004-2005 znovu otvíráme. Cílem této akce je vychovat skupinu infektologů nebo i kliniků jiných odborností, aby se naučili správně zacházet s antibiotiky a mohli se stát kvalitními partnery klinických mikrobiologů. 
První blok je věnován základním antibiotikům a problematice komunitních infekcí a uskuteční se 25.-26. března 2011. V druhém bloku budou probrána zbývající antibiotika a k tomu problematika nozokomiálních infekcí; přesný termín ještě není stanoven, ale chtěli bychom ho uspořádat v polovině června. Třetí blok by měl sloužit k zlepšení komunikace mezi klinikem a klinickým mikrobiologem a k lepšímu chápání antibiotické politiky, předpokládaný termín je konec listopadu. Je žádoucí, aby účastníci absolvovali všechny tři bloky, výuka v jednotlivých blocích na sebe bude navazovat. Kurz bude zařazen do akcí certifikovaných Českou lékařskou komorou.
Antibiotický kurz by měl být opravdu kurzem, tedy nikoli prostým souborem výukových přednášek („nalejvárnou“), ale spíše seminářem, kde je dostatek prostoru na dotazy a diskusi s odborníky. Aby byl takový cíl uskutečnitelný, museli jsme omezit počet účastníků na cca 50 osob. Chtěli bychom, aby se kurzu zúčastnili lékaři, kteří mají opravdový zájem o antibiotika a jejich použití. Zájemci o kurz by neměli být limitováni svou finanční situací nebo problémy při uvolňování ze svého zaměstnání. Proto je kurz velmi levný a výukové bloky se konají na konci pracovního týdne – tak, aby znamenaly jen jednodenní absenci v práci. Na druhé straně požadujeme po účastnících, aby na přihlášce velmi krátce napsali, proč se do kurzu hlásí, jaká je jejich dosavadní praxe a jak hodlají získané vědomosti využít. Tento požadavek je naše pojistka pro případ velkého zájmu: Potom bychom se snažili upřednostnit uchazeče, kteří budou moci své znalosti lépe zúročit. 
Lékaři, kteří vyplní přihlášku, dostanou v průběhu následujícího pracovního dne potvrzující mail. Po obdržení tohoto mailu prosíme o zaplacení kurzovného ve výši 1.000 Kč na bankovní účet 5112136001/5500, do zprávy pro příjemce napíšete své příjmení a jméno bez titulů. Kurzovné je nutné poslat do 10 dnů od přijetí potvrzujícího mailu. Z hlediska celkových nákladů na kurz je 1.000 Kč malá částka, ale trváme na ní, protože je dokladem vašeho zájmu. Nedostaneme-li od vás požadovanou částku, bude vaše přihláška považována za neplatnou. Těchto 1.000 Kč je platba pouze za první blok, u dalších bude třeba platit stejnou částku znovu.
Hotel Naháč v Choceradech byl jako místo konání kurzu vybrán proto, že leží uprostřed České republiky, je velmi snadno dosažitelný autem (z dálnice D1), ale i autobusem nebo vlakem z Prahy. Doufáme, že se vám v něm bude líbit.  
Budete-li mít jakékoli dotazy, volejte nebo mailujte, hlavně se ale přihlaste co nejdřív. Počet míst je omezený! Přihlášku najdete na adrese: www.studiojede.cz. Zůstanou-li ještě nějaká místa neobsazena, bude účast v kurzu nabídnuta lékařům dalších odborností. 
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